



Следователями СК устанавливаются обстоятельства смерти мужчины в Аркадакском районе



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в рамках доследственной проверки устанавливаются обстоятельства смерти в Аркадакском районе 65-летнего мужчины.

По предварительным данным, 2 октября 2020 года, в дневное время, житель села Малиновка Аркадакского района, придя за водой к роднику, расположенному на окраине населенного пункта, обнаружил в воде тело человека, о чем сообщил в полицию. Сотрудники извлекли из водоема тело мужчины. Его личность установлена. Им оказался 65-летний житель данного села, который 3 сентября 2020 года ушел из дома. О факте его безвестного исчезновения родственники сообщили в правоохранительные органы.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на теле погибшего при внешнем осмотре не обнаружено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинское исследование с целью определения точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1505096>